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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL  CMAS – BERURI| AMAZONAS 

 

Aos treze (13) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro 

(2024), as nove (9) horas, na sala da Secretária, no prédio da Secretaria Municipal de 

Assistência Social - SEMAS, sito à Rua: D. Pedro I, s/nº, São Francisco, sob a presidência 

da Senhora (a) NAYARA CHARGAS DE FREITAS, reuniram-se os membros do 

Conselho Municipal de Assistência Social, nomeados como representantes do poder 

público e sociedade civil, onde estavam presentes: NAYARA CHARGAS DE FREITAS, 

FLAVIA THAYLINNY LIMA PEREIRA, MILENA MECEDO DE LIMA, 

MARINALVA FERREIRA DOS SANTOS, JOAS DE ALMEIDA LEITE, MIRLIANE 

NERY MATOZINHO, ANDRIELE GALVÃO DOS SANTOS, MARINÉIA DA SILVA 

PESSOA, VANUZILÉIA COELHO DE MAGALHÃES e JOSÉ LAIR JUSTINO. 

A Presidente abriu os trabalhos, iniciando com uma oração e logo após, 

colocando em pauta a apreciação e aprovação das CONTAS DOS RECURSOS DO 

SUAS NA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE BERURI NO 

EXERCICIO DE 2023, na sequência os comprovantes foram colocados à disposição para 

análise dos conselheiros presentes e após a apreciação e debate sobre as contas, o 

CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL decidiu por unanimidade 

aprovar as CONTAS DE 2023 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL. 

Na sequência foi franqueada a palavra aos integrantes do colegiado presente, e 

não havendo mais nada a tratar a Presidente deu por encerrada a reunião agradecendo a 

presença de todos. Eu, Flávia Thaylinny Lima Pereira Secretária Executiva do Conselho 

lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim, pela Presidente do 

CMAS e todos os presentes.                

Beruri, 13 (treze) de novembro do ano de dois mil e vinte quatro (2024). 

 

 

FLÁVIA THAYLINNY LIMA PEREIRA 
 Secretária Executiva – CMAS 
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NAYARA CHARGAS DE FREITAS 

Presidente – CMAS 

 

 

Assinatura Representantes do Poder Público: 

I - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL: 

 Titular – Nayara Chargas de Freitas  

 Suplente – Flávia Thaylinny Lima Pereira 

 

II - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO: 

 Titular – José Lair Justino  

 

 

III - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE: 

 Titular – Milena Macedo Lima  

 

IV - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS: 

 Titular – Mirliane Nery Matozinho  

 

Assinatura Representantes da Sociedade Civil: 

I - REPRESENTANTES USUÁRIOS DA ASSISTÊNCIA SOCIAL: 

 Suplente – Andriele Galvão dos Santos  

 

V – REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES NA ÁREA DA ASSISTÊNCIA 

SOCIAL: 

 Titular – Marineia da Silva Pessoa  

 Suplente – Joas de Almeida Leite 

 Titular – Vanuzileia Coelho de Magalhães  

 Suplente – Marinalva Ferreira dos Santos 
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